

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 iulie 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 132 din 23.07.2020, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Bodó Csaba-Iosif, Fekete Levente, Ferenczi Ioan, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Kelemen Rozalia-Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sămărghițan Virgil și Sikó László.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

A lipsit dl consilier local Szabo Emil-Imre.

Președintele de ședință supune la vot procesele verbale întocmite cu ocazia ședinței ordinare din data de 24.06.2020 respectiv ședinței extraordinare din data de 09.07.2020. În cazul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 24.06.2020 dl consilier local Bodo Csaba-Iosif solicită efectuarea unei corecturi în sensul că s-a trecut de două ori Comisia locală de fond funciar Pănet deși era vorba de Comisia locală de fond funciar Pănet și Comisia locală de fond funciar Sâncraiu de Mureș. După acestea procesul verbal s-a adoptat cu votul unanim al consilierilor locali prezenți. În cazul procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 09.07.2020, nefiind completări, consilierii îl aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare președintele de ședință, dl Nagy Árpád, supune aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 23/18.08.2016 privind aprobarea suportării de către comuna Pănet a comisionului perceput de furnizorul de servicii de acceptare de plăți electronice în cadrul Sistemului Național de Plată online cu cardul a taxelor și impozitelor datorate bugetului local al comunei Pănet.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și modificarea listei de investiții.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni sau persoanele care au fost sancționate contravențional vor presta muncă neremunerată în folosul comunității ca obligație stabilită de către instanța de judecată.

4. Discutarea cererii depusă de Lazăr Octavian-Vasile.

Președintele de ședință întreabă dacă mai are ceva de adăugat ceva la punctele de pe ordinea de zi?

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

După acestea se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 23/18.08.2016 privind aprobarea suportării de către comuna Pănet a comisionului perceput de furnizorul de servicii de acceptare de plăți electronice în cadrul Sistemului Național de Plată online cu cardul a taxelor și impozitelor datorate bugetului local al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: necesitatea modificării HCL Pănet nr. 23/18.08.2016 se datorează modificărilor legislative apărute de la data adoptării acesteia și având în vedere faptul că acum ne aflăm pe ultima sută de metri în ceea ce privește punerea în practică a acestei proceduri.

Președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea cu nr. 30/2020.**

Urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: pe lista de investiții apare 3 noi investiții și anume:

- Achiziționarea și montarea unui container sanitar în satul Sântioana de Mureș, acesta fiind necesar deoarece odată cu începerea lucrărilor de reabilitare a Școlii din satul Sântioana de Mureș cursurile se desfășoară temporar într-o clădire unde nu există toaletă interioară și astfel cu acest container putem asigura condiții decente pentru copii.

- Modernizari la Gradinita din satul Berghia care se referă la lucrări de renovare a clădirii în sensul refolosirii instalației de încălzire demontat de la Școala din Sântioana de Mureș; lucrări de refacere a tencuielii exterioare; schimbare geamuri și uși; montare tavan suspendat; etc.

- Racordarea unităților publice la rețeaua de apă potabilă în satul Berghia.

Dl consilier local Nagy Árpád: sunt capitole unde în trim. IV banii vor fi insuficienți?

Dl primar Bodó Előd Barna: da, la iluminat public, consumul de gaz, etc.

Dl consilier local Fekete Levente: se aude ceva despre rectificarea la nivel de buget de stat?

Dl primar Bodó Előd Barna: să sperăm că nu ne vor lua din bani. Ce pot să vă spun este că pentru toate proiectele aflate în curs, contribuția proprie este în jur de 6.000.000 lei.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și consilierii adoptă cu votul unanim "pentru" **Hotărârea cu nr. 31/2020.**

La punctul trei de pe ordinea de zi urmează dezbaterile proiectului de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni sau persoanele care au fost sancționate contravențional vor presta muncă neremunerată în folosul comunității ca obligație stabilită de către instanța de judecată.

Dl primar Bodó Előd Barna: în anul 2019 am demarat un amplu proces de executare silită a celor cu datorii la bugetul local. În cazul persoanelor cu una sau mai multe amenzi contravenționale care nu dispun de resurse suficiente pentru plata acestora ne-am adresa Judecătoria Târgu Mureș solicitând transformarea acestora în ore de muncă în folosul comunității. Am primit o serie de sentințe în acest sens astfel că acum trebuie să stabilim domeniile și locațiile unde aceste persoane să poată presta orele de muncă stabilite de instanță.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: câte ore trebuie să presteze?

Dl primar Bodó Előd Barna: depinde de la caz la caz în funcție de valoarea amenzii.

Dl consilier local Sămărghișan Virgil: o problemă foarte mare o reprezintă amenzile de circulație, ar trebui reglementat prin lege și să nu se mai încarce primăriile cu acestea.

Se trece la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea cu nr. 32/2020.**

În cadrul punctului patru pe ordinea de zi se discută cererea numitului Lazăr Octavian-Vasile prin care dânsul solicită acordarea unui ajutor de înmormântare dat fiind faptul că el a suportat singur toate cheltuielile ivite cu înmormântarea tatălui său.

Se analizează cele cuprinse în cerere, președintele de ședință solicită punctul de vedere al consilierilor cu privire la solicitarea petentului iar în final se ajunge la concluzia potrivit căreia situația financiară precară în care se află comuna și ținând cont de faptul că pentru continuarea proiectelor aflate în curs comuna a contractat un împrumut consistent, în momentul de față nu este posibilă acordarea unui ajutor de acest gen.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și consilierii adoptă cu votul unanim "pentru" **Hotărârea cu nr. 27/2020.**

În continuare dl primar Bodó Előd Barna prezintă o situație cu privire la stadiul de realizare a proiectelor aflate în derulare la nivelul comunei Pănet.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

După aceasta președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**  
Nagy Árpád



**Secretar general,**  
Adorjan Anna

